OPAKOVÁNÍ –  vývojové typy člověka (řešení)
1. Urči, kdo jsem.
Žiji v Africe, Evropě, Asii. Umím používat luk a šípy, také si umím vyrobit kostěné harpuny. V mém rodě mají ženy a muži rozdělenou práci. Bydlím v jeskyních nebo chatách z kůže. Rád jím opečené maso ze zvířat, která ulovím. Co nesním, obětuji duchům, aby mému rodu přáli.

Jsem člověk rozumný.
2. Z uvedených pojmů vytvoř správné dvojice.
A člověk zručný                                  1 pěstní klín

B člověk dnešního typu                       2 první pohřby

C člověk vzpřímený                             3 úštěpy a sekáče

D člověk rozumný                               4 jeskynní malby a sošky

A3, B4, C1, D2

3. Uveď, která tvrzení jsou správná (doplň ANO/NE).
Člověk zručný uměl rozdělat oheň.  NE

Lovit začal člověk vzpřímený.  ANO
Člověk rozumný žil pouze v Africe.  NE
Člověk dnešního typu využíval specializovaný lov.  ANO

4. Seřaď od nejstaršího vývojového typu k nejmladšímu.
Člověk dnešního typu, člověk zručný, člověk vzpřímený, člověk rozumný
ČLOVĚK ZRUČNÝ, ČLOVĚK VZPŘÍMENÝ, ČLOVĚK ROZUMNÝ, ČLOVĚK DNEŠNÍHO TYPU

5. Napiš vývojové typy člověka, které se vyskytovaly v České republice. Napiš česká naleziště, kde byly nalezeny jejich pozůstatky.
ČLOVĚK VZPŘÍMENÝ - Bečov, Stránská skála

ČLOVĚK ROZUMNÝ - jeskyně Kůlna, Šipka

Člověk dnešního typu - Předmostí u Přerova, Dolní Věstonice, Jeskyně Kůlna, Pekárna
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